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ÉPÜLETSZERKEZETTAN 7.
(BMEEPESK801)

KÖRNYEZETBARÁT ÉPÍTÉS SZERKEZETEI 1.
(BMEEPES0608)

SZERKEZET REKONSTRUKCIÓ 2.
(BMEEPES0607)

Az 1. tankört elsősorban a természetes
anyagú, alacsony környezetterhelést okozó
építésmódok, pl. föld-, szalma- és faépítés
iránt érdeklődő hallgatóknak ajánljuk.
A tankör oktatói: Medvey Boldizsár,
Kozma Zsuzsanna, Dr. Patkó Csilla

A 2. tankörben az épületrekonstrukció kap
nagyobb hangsúlyt, a féléves feladatok
döntően meglévő, kisebb-nagyobb épületek
helyreállítására, átalakítására, bővítésére
irányulnak.
A tankör oktatói:
Laczkovics János, Bodnár Tibor

A 3. tankörben  új építésű,
ökologikus szemléletű családi
házak megtervezése lesz a
feladat, a hangsúlyt az építészeti
és műszaki tervezés egységes
szemléletére helyezve.
A tankör oktatói:
Páricsy Zoltán, Tőkés Balázs

Az "Épületszerkezettan 7. - A fenntartható építés szerkezetei" c. tárgyunk az ökologikus építészeti
szemléleten keresztül egyrészt a természetes anyagokból és környezetbarát technológiákkal dolgozó, ún.
alternatív építési módokat (föld- és vályogépítés, stb.), másrészt a meglévő épületállomány szerkezeteit, ill. az
ezekkel kapcsolatos műszaki feladatokat (helyreállítás, átalakítás, komplex rekonstrukció, stb.) kívánja
megismertetni a hallgatósággal.
A most kezdődő, 2020 tavaszi félévben a tárggyal kapcsolatban két olyan változtatást vezetünk be, melyek
reményeink szerint segíteni fogják a tananyag elmélyültebb megismerését, másrészt nagyobb teret adnak
a hallgatók egyéni érdeklődésének, beállítottságának kibontakoztatására is.

A tavaszi félévben a tanszék két, régóta meglévő
választható tárgyát úgy alakítjuk át, hogy egyfajta
tehetséggondozó tárgyként elsődlegesen az
Épületszerkezettan 7. tárgy ismeretanyagát
egészítse ki, segítve a jobb megértést és
biztosítva az érdeklődők számára az elmélyülés
lehetőségét.
Ezen fakultatív tárgyaink továbbra is bárki által
felvehetők, de kiemelten ajánljuk azokat az
Épületszerkezettan 7. hallgatói számára, mint
"ráfejelő", kiegészítő tárgyakat.
További részletek a honlapon!
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